

• **ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!**
О снабжении населения сжиженным газом

На основании постановления департамента цен и тарифов администрации Владимирской области № 54/2 от 25.12.2015г. с 1 июля 2016 г. по 31 декабря 2016г. установлено новая цена на доставку сжиженного углеводородного газа для коммунально-бытовых нужд населения области:

- за 1 баллон 50 л - 670,00 руб. (с учетом НДС);
- за 1 баллон 27 л - 350,00 руб. (с учетом НДС);
- емкостной газ за 1 тн - 27 300,00 руб. (с учетом НДС).

Прием заявок по доставке сжиженного углеводородного газа населению г. Владимира, Вязниковского, Гороховецкого, Гусь-Хрустального, Камешковского, Ковровского, Меленковского, Муромского, Селивановского и Судогодского районов будет осуществляться диспетчером газонаполнительного пункта ГНП мкр. Юрьевец г. Владимира - по телефону: (4922) 52-35-53.

АДМИНИСТРАЦИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРАВЛЕНИЕ ДЕПАРТАМЕНТА ЦЕН И ТАРИФОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.12.2015 №54/2

О ценах на сжиженный газ, реализуемый населению ООО «ЮТА-АвтоГаз»

Руководствуясь Федеральным Законом от 31.03.1999 № 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.1995 №332 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен на газ и сырье для его производства», приказом Федеральной службы по тарифам от 15.06.2007 № 129-э/2 «Об утверждении Методических указаний по регулированию розничных цен на сжиженный газ, реализуемый населению для бытовых нужд», департамент цен и тарифов администрации Владимирской области постановляет:

1. Установить с 01 января 2016 года по 31 декабря 2016 года предельные розничные цены на сжиженный газ, реализуемый населению, а также жилищно-эксплуатационным организациям, организациям, управляющим многоквартирными домами, жилищно-строительным кооперативам и товариществам собственников жилья для бытовых нужд населения (кроме газа для арендаторов нежилых помещений в жилых домах и газа для заправки автотранспортных средств) ООО «ЮТА-АвтоГаз», согласно приложению.

2. Поручить ООО «ЮТА-АвтоГаз» представлять ежемесячно в департамент цен и тарифов администрации Владимирской области информацию о реализации сжиженного газа населению по группам потребления в разрезе муниципальных образований не позднее 15 числа месяца, следующего за отчетным, согласованную с органами местного самоуправления.

3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.

М.С. Новоселова.

Заместитель председателя правления департамента цен и тарифов администрации Владимирской области.

Приложение к постановлению департамента цен и тарифов администрации Владимирской области от 25.12.2015 №54/2

Предельные розничные цены на сжиженный газ, отпускаемый населению, а также жилищно-эксплуатационным организациям, организациям, управляющим многоквартирными домами, жилищно-строительным кооперативам и товариществам собственников жилья для бытовых нужд населения (кроме газа для арендаторов нежилых помещений в жилых домах и газа для заправки автотранспортных средств) ООО «ЮТА-АвтоГаз»

руб. с учетом НДС

| | с 01.01.2016 по 30.06.2016 | с 01.07.2016 по 31.12.2016 |
|---|----------------------------|----------------------------|
| Сжиженный газ, реализуемый в баллонах, за 1 кг (с доставкой до потребителя)* | 31,35 | 31,97 |
| Сжиженный газ, реализуемый из групповых резервуарных установок (емкостной газ) за 1 кг (с доставкой до емкости) | 26,77 | 27,30 |

* Примечания:

При применении цены за 1 кг сжиженного газа, реализуемого в баллонах населению, стоимость баллона на сжиженный газ составит:

- с 01 января 2016 года:
- за 1 баллон 50 литров - 658,29 руб. (с учетом НДС);
- за 1 баллон 27 литров - 344,76 руб. (с учетом НДС);
- с 01 июля 2016 года:
- за 1 баллон 50 литров - 671,37 руб. (с учетом НДС);
- за 1 баллон 27 литров - 351,67 руб. (с учетом НДС).

Заслушали предпринимателей

(Окончание. Начало на 1 стр.)

О деятельности ООО «Гаранд», работающего в с. Ляхи, рассказала его директор О.Н. Белянцева, пояснив, что магазин занимается торговлей ликеро-водочной продукцией, задолженностей нет, заработная плата наемных работников минимальная, с 1 июля поднимется до 7 500 рублей.

Собственник ООО «На углу» Ульянов О.А. в своем торговом заведении также занимается продажей ликеро-водочной продукции, в настоящее время предприятие подключается к ЕГАИС. Задолженности по налогам нет, зарплата продавцов — минимальная.

Владелица Воеутинского кафе «Фортуна», в штате которого 2 человека, пояснила, что работы, к сожалению, мало, дохода нет, оборота нет. То есть, предприятие с трудом держится на плаву.

ООО «Евентго», принадлежащее ИП Горшкову Е.В., так вообще прекратило свою деятельность, но зарплата работникам пока начисляется, поскольку возможно, что работа возобновится.

Также не ведется деятельность на предприятиях ООО «Тургенево» и ООО «Виктория» (Денятино). Дело в том, что один предприниматель хотел в свое время купить молокозавод, второй еще в 2008 году брал в аренду совхоз. Дело у обоих не пошло, ежегодно они предоставляют в соответствующие органы «нулевые» отчеты, а для того, чтобы закрыть предприятие, необходима

сумма около 50 000 рублей. И это, надо сказать, целая проблема. Предприятий, которые в свое время прекратили свою деятельность и не имеющих средств на закрытие, достаточно много.

Последним из таких предпринимателей был А.Н. Захаров, учредивший еще 4 года назад ООО «Аква Плюс» по техническому обслуживанию и ремонту легковых автомобилей. Деятельность предприятия он прекратил и, внеся изменения в его устав, планирует создание в Меленковском районе радиостанции. Для этого необходимо приобретение специального комплекта, будет и наемный работник. Проект не дешевый, но к осени молодой человек вместе с соучредителем планирует наладить установку, провести тестовое вещание. Определена и дата выхода в эфир — 31 декабря.

О деятельности своих предприятий отчитались и другие предприниматели. Руководитель ООО «Русский лес» В.Н. Субботин пояснил, что основной вид деятельности предприятия — деревообработка. В штате организации в прошлом году было 7 человек, но в середине года все уволены. Деятельность предприятия вынуждено приостановлена из-за ареста счетов, судебных процедур. Есть задолженность, но нет возможности ее оплатить из-за арестованных счетов.

ООО «Муравей» (гендиректор Ю.А. Судаков) зани-

мается производством общестроительных работ. Средняя заработная плата в прошлом году составляла 1764 руб., среднесписочная численность — 4 человека. Это организация развивающаяся, при этом сотрудники заняты неполный рабочий день. Задолженности у предприятия нет, но руководителю рекомендовано увеличить оплату труда, как положено, до 7 500 рублей.

ООО «Лосинный остров» (гендиректор Р.В. Мурадян) занимается растениеводством в сочетании с животноводством без специализированного производства культур или животных. В прошлом году на предприятии работал 1 человек с зарплатой 3 967 рублей, но на начало текущего года предоставлено штатное расписание с 8 сотрудниками, работающими неполный рабочий день и зарплатой 6 204 рублей.

ООО «Техконтроль» (гендиректор Н.В. Морозов) занимается техническими испытаниями, исследованиями и сертификацией. Численность сотрудников — 8 человек, которые заняты неполный рабочий день. Средняя зарплата, по данным организации, составила 10 283 руб. Задолженности в бюджет нет.

Приглашенные на заседание руководители предприятий ООО «Удача» (Л.В. Рюмина), занимавшееся розничной торговлей; ООО «Виктория» (И.А. Яковитый) и ООО «Агропромышленная компания «Инвеко» (Л.В. Стецюк)

как сельхозпредприятия деятельность не осуществляют. Среди предприятий, которые в настоящее время прекратили свою деятельность, ООО «ВРТ плюс» (А.Н. Чебыкин, оптовая торговля топливом), ООО «ОССА» (О.А. Юкачев, оптовая торговля через агентов), ООО «Мастер Дэн» (Е.Н. Вихрова, которая стоматологическую практику никогда не осуществляла).

Р.С. На следующий день после заседания в администрации района пришло сообщение о том, что губернатор С. Орлова, председатель Владимирского областного объединения организаций профсоюзов Н. Сухарникова и президент Ассоциации работодателей и товаропроизводителей Владимирской области В. Мионов подписали региональное соглашение о размере минимальной заработной платы во Владимирской области. В соответствии с этим соглашением с 1 июля этого года минимальная зарплата в регионе устанавливается для работников организаций, финансируемых из областного бюджета и бюджетов муниципальных образований Владимирской области, на уровне размера оплаты труда, установленного федеральным законом, а для работников других работодателей — в размере 8 500 рублей. То есть, с 1 июля работодатели должны будут поднять размер оплаты уже не до 7 500 рублей, а на тысячу больше.

Татьяна ГОНЧАРОВА.

ЭКОЛОГИЯ



ревьев. Конечно же, для полного разбора наносов потребуются не один день труда.

Первые большие шаги на пути к безопасности и чистоте уже предприняты, в прошлую пятницу, 1 июля, более 20 человек, среди которых - сотрудники районной администрации, Меленковского ДРСУ, Меленковского филиала Газпром газораспределение г.Владимир, ООО «Теплосток», Меленковского лесничества и др. дружно поработали на благо родного города. Расчистку речки Меленки от мусора начали с самого загрязненного участка между улицами Комсомольской и Пролетарской. В результате потрудились участники экологической акции на славу — вывезли более 32 куб.м мусора. Но до чистоты здесь еще далеко — предстоит сделать гораздо больше, засорено русло сильно.

К сожалению, местное население участие в расчистке не приняло, на призыв администрации не откликнулся ни один житель. Будем надеяться, что к началу следующего этапа

Вместе — за чистоту реки

Еще свежи в памяти жителей г.Меленки последствия майских ливней, в результате которых потоки воды, стекавшие со всех окрестностей, переполнили неглубокое русло р.Меленки и нанесли значительный урон постройкам, стоявшим на ее берегах. Так, водяной шквал сносил на своем пути заборы, теплицы, строительные материалы — да практически все, что попадало в зону подтопления.

Как пояснили члены специальной комиссии, одной из причин неожиданного наводнения стал высокий уровень засоренности русла р.Меленка, куда, что уж греха таить, некоторые не особо чистоплотные горожане приносившие скидывать бытовые и строительные отходы. После наводнения ситуация с засорением еще больше усугубилась — вода принесла с собой много всякого хлама, включая такой крупногабаритный мусор, как ветки и стволы деревьев, кирпич и щебень.

Поддержание чистоты и безопасности родного города — одно из важнейших направлений работы администрации Меленковского района. Именно поэтому было принято решение о соединении усилий администрации и организаций и предприятий города, а также его жителей на очистке русла от крупногабаритного мусора, строительных отходов и упавших де-



очистки гражданская позиция населения станет более активной и народу соберется гораздо больше, ведь на кону, что ни говори, безопасность прибрежных домов.

Ольга ЧИКИРЕВА.